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ΔΕΗ: Ολοκληρώθηκε η εξαγορά της Κωτσόβολος 
 

 
Η ΔΕΗ ανακοινώνει την ολοκλήρωση της εξαγοράς της Κωτσόβολος από την Currys 
plc με την οποία επιταχύνει σημαντικά τον μετασχηματισμό της σε έναν 
ολοκληρωμένο πάροχο προϊόντων και υπηρεσιών στην αγορά της λιανικής.  
 
Η εξαγορά ολοκληρώθηκε έναντι αντιτίμου που αντιστοιχεί σε αξία επιχείρησης 
€200 εκατ., χωρίς να λαμβάνεται υπόψη ο δανεισμός, τα ταμειακά διαθέσιμα της 
εταιρείας και εξαιρουμένων των μισθώσεων κατά το IFRS 16. Η εξαγορά της 
Κωτσόβολος ολοκληρώθηκε μετά και τις συνήθεις για τέτοιες συναλλαγές εγκρίσεις 
από αρμόδιες αρχές, περιλαμβανομένης της έγκρισης της Επιτροπής 
Ανταγωνισμού. Η ΔΕΗ χρηματοδότησε την εξαγορά μέσω ιδίων κεφαλαίων.  
 
Η ένταξη της Κωτσόβολος στον Όμιλο ΔΕΗ αποτελεί μία στρατηγική κίνηση, καθώς 
βρίσκεται σε πλήρη αντιστοιχία με την πελατοκεντρική στρατηγική που έχει 
χαράξει ο Όμιλος, σύμφωνα με το business plan που ανακοίνωσε η διοίκηση στο 
Capital Markets Day 2024 στο Λονδίνο.  
 
Με την ολοκλήρωση της εξαγοράς της Κωτσόβολος, ο Όμιλος ΔΕΗ έχει πλέον στο 
δυναμικό της ένα αγαπημένο brand και ένα ευρύ δίκτυο 97 φυσικών καταστημάτων  
σε Ελλάδα και Κύπρο, εκ των οποίων τα 27 megastores. Πέραν των φυσικών 
καταστημάτων, ο Όμιλος ΔΕΗ απέκτησε και ένα ολοκληρωμένο, πανελλαδικό, 
δίκτυο εφοδιαστικής αλυσίδας με δικές του αποθήκες, ιδιόκτητο στόλο οχημάτων 
και ένα μεγάλο δίκτυο συνεργατών για εγκαταστάσεις συσκευών. Επίσης, κατέχει 
πλέον και ένα πολυκαναλικό (omnichannel) δίκτυο πωλήσεων που, εκτός από τα 
φυσικά καταστήματα, περιλαμβάνει call center και ένα επιτυχημένο e-shop 
(kotsovolos.gr).  
 
Στην εποχή του νέου εξηλεκτρισμού, η εξαγορά της Κωτσόβολος δίνει τη 
δυνατότητα στη ΔΕΗ, να οικοδομήσει άμεσα μια νέα σχέση με τους πελάτες της, 
μέσω ενός υφιστάμενου και ισχυρού δικτύου καταστημάτων και logistics, 
αξιοποιώντας παράλληλα ένα κορυφαίο brand για προϊόντα γύρω από το σπίτι. 
Παράλληλα, η ΔΕΗ μπορεί να επικεντρωθεί και να αναπτύξει άμεσα λύσεις 
προστιθέμενης αξίας γύρω από τα βασικά προϊόντα της, ενώ έχει και την ευκαιρία 
να εκμεταλλευτεί επιπλέον συνέργειες (δίκτυο εγκαταστατών, τηλεφωνικά κέντρα 
κ.λπ.) για την επίτευξη καλύτερης εμπειρίας του πελάτη. 
 
Σημειώνεται ότι η εξαγορά της Κωτσόβολος εξοικονομεί για τον Όμιλο ΔΕΗ 
περίπου €100 εκατ. τα οποία ο Όμιλος προόριζε για την δημιουργία δικτύου 
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logistics και υποδομών μεταφορών αλλά και συστημάτων πληροφορικής για τη 
διαχείρισή τους. 
 
Η PricewaterhouseCoopers Business Solutions S.A. (PwC) ενήργησε ως 
χρηματοοικονομικός σύμβουλος και η δικηγορική εταιρεία Β. Βύζας – Γ. Κατρινάκης, 
ως νομικός σύμβουλος της ΔΕΗ στο πλαίσιο της εξαγοράς. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Για περισσότερες πληροφορίες παρακαλούμε επικοινωνήστε: 
Διεύθυνση Επενδυτικών Σχέσεων 
Χαλκοκονδύλη 30, 104 32 Αθήνα 
Τ:  +30 210 529 2153 
 +30 210 529 3665 
 +30 210 529 3207 
ir@ppcgroup.com  

 
Η ανακοίνωση είναι διαθέσιμη στον διαδικτυακό τόπο της ΔΕΗ Α.Ε (www. 
ppcgroup.com) στην ενότητα “Επενδυτικές Σχέσεις”.  
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